

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Privind demararea proiectului

“RENOVARE ENERGETICĂ MODERATĂ ȘCOALA GENERALĂ ITEȘTI, COMUNA ITEȘTI, JUDEȚUL BACĂU”

În data de 17.01.2023, a intrat în vigoare contractul de finanțare cu nr. 6137 în cadrul **Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta C10 - Fondul Local, I.3- Reabilitarea moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrativ – teritoriale**, cu titlul **Renovare energetică moderată școala generală Itești, comuna Itești, județul Bacău**, semnat între Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației și U.A.T. Comuna Itești.

Obiectivele proiectului sunt: modernizarea și dezvoltarea calității oferirii serviciilor în Școala Generală Itești, creșterea numărului de clădiri publice cu o clasificare mai bună a consumurilor energetice, reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră, cu efect pozitiv asupra schimbărilor climatice, reducerea cheltuielilor pentru încălzire pe perioada de iarnă, reducerea costurilor cu climatizarea pe perioada de caniculă și ameliorarea aspectului urbanistic al localității.

Valoarea totală a proiectului este de 1.319.693,17 lei, finanțare nerambursabilă acordată de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, **din care valoare eligibilă din PNRR - 1.108.985,86 lei și 210.707,31 lei valoare TVA aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR**

Perioada de implementare a proiectului este de 36 luni de la data semnării Contractului de Finanțare.

Proiectul este identificat cu codul C10-I3-1229

Obiectivul general este renovarea energetică moderată a clădirilor publice, contribuind astfel la îmbunătățirea furnizării de servicii publice la nivel local. Renovarea va conduce la o reducere cu 30% a necesarului de energie primară, demonstrate prin studiul de audit energetic elaborat în faza de proiectare și certificatul de performanță energetică realizat la finalizarea investiției. Clădirea propusă este o clădire publică cu funcțiuni de prestare servicii publice – școala generală.

Beneficiarul proiectului este: U.A.T. Comuna Itești, cu sediul în sat Itești, Str. Gheorghe Bantaș, nr. 34, comuna Itești, județul Bacău, tel/fax – 0234/228806, e-mail: office@comunaitestibacau.ro

PRIMAR,

Norocel-Călin CIUBOTARU

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR.Finanțat de Uniunea Europeană–Următoarea GenerațieUE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>